

Bendición apostólica "urbi et orbi" el día de Resurrección

Será transmitido el acto por Radio Vaticana

CIUDAD DEL VATICANO.—

El próximo Domingo de Pascua, 5 de abril, la Radio Vaticana transmitirá la bendición apostólica que Su Santidad el Sumo Pontífice, después de pronunciar algunas palabras, se dignará impartir «urbi et orbi».

Durante la Semana Santa, la Radio Vaticana transmitirá a las cinco de la tarde del Miércoles, Jueves y Viernes Santos desde diversos colegios internacionales, las ceremonias del día. El viernes además, en conexión con la radio italiana, a la misma hora, será transmitido «El testamento de Jesús». El sábado día 4, a las 22,30, desde el Colegio Internacional de San Anselmo, se transmitirá la solemne ceremonia de la Vigilia Pascual.

El Domingo de Pascua, además de la santa misa para enfermos, a las nueve, se transmitirá a las diez el oratorio «La Resurrección de Cristo», del maestro don Lorenzo Perosi.—EFE.

Ha fallecido la Reina Mary de Inglaterra

Estaba a punto de cumplir ochenta y seis años

LONDRES.—A las 23,30 ha fallecido la Reina abuela Mary. El primer ministro británico, Winston Churchill, anunció el fallecimiento en la Cámara de los Comunes a las 0,12 (hora española). EFE.

La Reina abuela Mary nació el 26 de mayo de 1867. Era hija del duque de Teck y de la princesa Mary de Cambridge. Recibió los nombres de Victoria, Mary, Augusta, Olga, Paulina, Claudina Agnes de Teck, y el cañón no disparó las salvas de ordenanza a su nacimiento pues sólo era prima de reyes. Contrajo matrimonio con Jorge, duque de York, hermano de Clarence y, como él, hijo del presunto heredero de la Corona. El matrimonio duró cuarenta y dos años, hasta el fallecimiento del Rey Jorge V, en 1936. Uno de los hijos que tuvieron, el príncipe John, murió en 1919;

otro, el duque de Kent, resultó muerto en accidente de aviación durante la guerra europea. Tuvieron, además, una hija, la princesa Mary, que ostenta el título de princesa real.

Tras quedar viuda, la Reina Mary puso todas sus esperanzas en su primogénito, el príncipe de Gales. Este, cuyo carácter contrastaba con la rigidez de su madre, abdicó para contraer matrimonio con una divorciada: la señora de Wallis Warfield, de Baltimore.

Pasada la guerra mundial, y a pesar de su avanzada edad, emprendió una tarea extraordinaria al confeccionar una enorme alfombra, con cuya exposición en Estados Unidos y Canadá obtuvo veintiocho mil dólares para las cargas de su país.

Un duro golpe para la Reina Mary fue la publicación por el duque de Windsor de sus Memorias. Y más adelante, al fallecimiento de su hijo el Rey Jorge VI. Un alto funcionario de la Corte, al ser preguntado sobre cómo había recibido la Reina el fallecimiento de su hijo, replicó: «Su Majestad está acostumbrada a recibir malas noticias.»

La habitual buena salud de la Reina May la abandonó varias veces en los últimos años. En el invierno de 1950 sufrió un fuerte ataque de ciática y más tarde diversos resfriados. Los doctores le suplicaron que cesara en su rígida forma de vivir y le aconsejaron que no durmiera con todas las ventanas abiertas. La Reina Mary se burlaba de muchos elementos de la vida moderna y manifestaba su orgullo al revelar que

¿Le ha tocado a usted la Lotería?

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 25.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy en esta capital, han correspondido los once premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

PRIMERO

25.598

premiado con 400.000 pesetas que ha correspondido a Sandoña, Santander, Barcelona, Bilbao y Madrid.

SEGUNDO

5.912

premiado con 200.000 pesetas que ha correspondido a Rípol, Almería, Madrid, San Sebastián y Bilbao.

TERCERO

23.643

premiado con 100.000 pesetas que ha correspondido a Valladolid, San Gervasio, Gijón, Málaga y Motril.

Y premiados con 6.000 pesetas los números siguientes: 18.825, 2.306, 24.836, 11.652, 10.410, 5.092, 42.225 y 18.504.—(Cifra).

nunca usó el teléfono: «No es un instrumento para Reinas», solía decir. Se cuenta que durante el pasado conflicto se negó a abandonar Londres, a pesar de los constantes bombardeos de que era objeto la capital. Una vez tuvo que ser retirada una bomba de aviación caída en su jardín y que no había hecho explosión. La Reina Mary no sólo se negó a abandonar la casa, sino que se acercó a presenciar las operaciones de extracción de la bomba y conversó con los soldados.

La Asamblea Nacional portuguesa aprueba el viaje del general Craveiro a España

El vicepresidente recordó la entusiasta acogida de Portugal a Franco en 1949

LISBOA.—El diputado Sebastián Ramírez, antiguo ministro, actual presidente de la Comisión parlamentaria de Negocios Extranjeros y uno de los vicepresidentes de la Asamblea Nacional, presentó esta tarde ante aquel organismo la petición del presidente del Consejo, doctor Oliveira Salazar, para que sea otorgado permiso al Jefe del Estado para su desplazamiento a España.

El señor Ramírez hizo una investigación basada en las relaciones de ambos países durante los últimos años.

El viaje del Presidente Craveiro Lopes a Madrid—dijo—es la retribución de la visita que el Generalísimo Franco hizo a Lisboa en 1949, pero es también una consecuencia directa del Pacto Ibérico que garantizó la neutralidad peninsular en la última guerra mundial y también la paz del mundo, que sin tal pacto hubiese ofrecido bien distinto panorama. Agregó que durante varios siglos España y Portugal, pese a la situación geográfica y civilizadora idénticas, vivían de espaldas, pero ahora todo ha cambiado en una perfecta comprensión mutua, que constituye un gran ejemplo para

todos los que aspiren a encontrar en una perfecta colaboración la paz y su propia salud.

Recordó la entusiasta acogida que el Generalísimo Franco tuvo en Portugal, y a este respecto hizo un caluroso elogio del Caudillo español como militar y como estadista. Así recibirá ahora España con seguridad—concluyó—a quien representa las virtudes ancestrales de la raza y del Portugal renovado, consagrando al mismo tiempo la política inteligente iniciada hace veinte años y mantenida después con firmeza y sin alteraciones.

Acto seguido, el presidente de la Asamblea, Albino dos Reis, puso a votación la propuesta del jefe del Gobierno «para que el Jefe del Estado se ausente del país en este año», que fué aprobada por unanimidad.

El agua caída, es suficiente por ahora, para el campo de Peñarroya

PEÑARROYA, 25.—El total de agua caída durante la pasada semana en esta comarca, cincuenta y cinco litros por metro cuadra-

El ministro de Obras Públicas firmará el día 3 la readmisión de cien ferroviarios

MADRID, 25.—El ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, al reanudar esta mañana su habitual conversación semanal con los periodistas, les manifestó que volvía sumamente satisfecho de su viaje por la cuenca del Segura, añadiendo que había podido observar la magnitud de las obras terminadas, que con las proyectadas y actualmente en construcción, supondrán una importante mejora para la situación económica de la referida comarca.

Dijo también el conde de Vallellano a los informadores que, esta tarde, procedería a inaugurar el puente de Guadarrama, construido en la carretera del mismo nombre entre Madrid y Brunete.

Por último, el ministro de Obras Públicas, manifestó a los periodistas que, el próximo día 3 de abril, firmará la readmisión de un centenar de ferroviarios, una vez tramitados sus expedientes respectivos.—(Cifra).

Información municipal

Acuerdos adoptados por el Pleno de la Excelentísima Corporación municipal

Bajo la presidencia del ilustrísimo señor alcalde de la ciudad don José María Martín Sampedro, con la asistencia de los tenientes de alcalde don Pedro Arévalo, don Esteban Rodríguez y don Ildefonso Sánchez; de los concejales don Leoncio Jiménez, don Ildefonso San Román, don José María González, don Ramón Hernández, don Mauricio Mata y don Antonio Blanco; interventor accidental don Francisco José N. Cartago, y secretario don Alfredo Olavarría, ha celebrado sesión extraordinaria el Pleno de la municipalidad local.

Tras la lectura y aprobación del borrador del acta anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

Personarse como coadyuvante en recurso contencioso, que ha sido interpuesto por don Antonio Fernández, sobre inclusión de terrenos en el registro de solares sin edificar, tema que había sido resuelto por el Tribunal Económico Administrativo Provincial.

Aprobar la nueva ordenanza de solares inedicados.

Nombrar inspectores de Rentas y Exacciones a los empleados administrativos municipales don Cayetano Martín, don Luciano F. Gimeno y don Manuel Pérez, a los que se les proveerá de las correspondientes credenciales para el desempeño de sus funciones.

Aprobar las cuentas presenta-

das y rendidas por el señor recaudador municipal.

Después de detenida deliberación, fué acordado que se iniciase la confección del oportuno presupuesto extraordinario, en el que se contendrán como obras de urgente realización las siguientes: Abastecimiento de aguas de río Mayor, cuya concesión administrativa ha sido obtenida recientemente; alcantarillado de las zonas de la población que carecen de este servicio; ampliación de la red de distribución de aguas; construcción por cuenta del Municipio, de la Estación Central de Autobuses, y construcción del Grupo Escolar de San Esteban, ya aprobado por el ministerio de Educación Nacional.

Fué aprobado el pliego de condiciones que ha de servir de base a la subasta de los pinos existentes en el cementerio católico, sujeta que ha sido autorizada por el Distrito Forestal de la provincia.

Se aprobó el expediente de resultados correspondiente al último ejercicio.

Se entró seguidamente en el punto del orden del día referente a la fijación definitiva de las bases que han de servir para la adjudicación de las viviendas de Santo Tomas.

Don Esteban Rodríguez Martín, plantea el problema del sistema de pago de esta clase de viviendas que, a su juicio, debe ser, como se hace por la mayor parte de los organismos oficiales que

(Continúa en 4.ª página)

PRÉSTAMOS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas.

Interés anual 4,5 por 100

Amplio plazo de amortización. Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas.

Tramitación rápida

Solicite información y folletos gratuitos

DOGOCA Y HERGON, S. L.
Avenida José Antonio, 55. MADRID

El secretario general de la C. G. de Trabajadores de Francia, se ha fugado, para refugiarse más allá del "telón de acero"

Para ello tuvo que burlar el cordón que la Policía tenía alrededor de su residencia

PARIS, 25.—El secretario general de la Confederación General del Trabajo, de Francia, a quien se daba por detenido, para responder a los cargos de conspiración que pesan sobre él, se ha escapado en avión, para refugiarse más allá del «telón de acero», según noticias de fuentes fidedignas.

Hasta el momento, la Policía francesa, no ha desmentido ni confirmado esta noticia pero, para llevar a cabo su fuga, el evadido tuvo que burlar el cordón que los agentes de policía secreta, tenían establecido en torno a su residencia.—EFE.

En tres millones de pesetas se valoran las joyas robadas al tesoro de la Virgen de los Reyes

El cardenal Segura subraya en una pastoral la importancia moral y material del sacrilego hecho

SEVILLA.—En una alocución pastoral, el cardenal Segura ha dispuesto que el próximo día 27, festividad de la Virgen de los Dolores, todas las parroquias y el clero de la ciudad, cantando procesional el Rosario por las calles, se reúnan en la catedral, a las ocho de la noche, para una función de desagravio a la Virgen de los Reyes, por el robo perpetrado recientemente en su tesoro.

En dicho documento el cardenal dice:

«No pretendemos tratar de averiguar la forma en que se realizó el robo sacrilego ni de daros cuenta del estado en que se encuentran las gestiones policíacas, encaminadas a esclarecer los hechos para poder encontrar a los malhechores y recuperar las alhajas robadas.»

Queremos, venerables hermanos, y amados hijos, agregar unas palabras sobre la importancia extraordinaria del robo, realizado, a lo que parece, el domingo 15 del mes actual.

Lo poco que se ha dicho sobre esta materia produce la impresión de que se trata de un robo corriente de unas alhajas de menor valor.

En este robo deben considerarse cuidadosamente dos apreciaciones, de extraordinaria importancia ambas: la primera apreciación es la del valor material de las alhajas robadas, sin que se pueda precisar exactamente el valor material del robo realizado, pues se necesitaría una tasación técnica que no poseemos. Baste decir que se robó moralmente todo el tesoro de la Virgen, excepción hecha de aquellas grandes alhajas que no podían fácilmente manejarse, tales como la custodia de pedrería, el anillo de San Fernando y los zapatitos de oro del Niño.

Un cálculo no oficial, hecho

por personas entendidas, hace subir el valor de las joyas robadas a la cifra de tres millones de pesetas.

Como se ve, no se trata de una colección de anillos de poca importancia, sino de un verdadero tesoro sagrado, que se ha ido formando lentamente por la piedad de los fieles en el espacio de treinta años.»

Después, el cardenal arzobispo entra en consideraciones sobre el crecido valor moral y afectivo del tesoro, compuesto por donaciones, casi todas de carácter familiar, hechas por devotos de la Virgen.

Por último, dice que «no será fácil conseguir una reparación adecuada del valor material de las joyas robadas, y resulta totalmente imposible la reparación del valor moral y afectivo del tesoro. Más lo que está a nuestro alcance y lo que debemos procurar con todo empeño es la reparación del ultraje inferido a nuestra Madre, por medio de una función colectiva de desagravio.»—(Cifra).

Hoy ha celebrado la Fiesta Nacional de su país, la Legación de Grecia

MADRID, 25.—Con motivo de celebrar hoy Grecia su Fiesta Nacional, en el edificio que ocupa en esta capital la Legación de dicho país en España, se ha celebrado una brillante recepción oficial, a la que asistieron diversas personalidades, así como los miembros de la colonia griega en Madrid.

En la fachada principal de la citada Legación ondeó la Bandera de dicha Nación, así como en los distintos consulados de la misma en España.—(Cifra).



«Los niños no deben llevar desnudas las piernas», según dice en un notable artículo la gran revista «Higiene Moderna». Para fortificar a los niños haciéndoles menos susceptibles a los cambios atmosféricos sirven las lociones y duchas frías de corta duración, las fricciones secas o con grueso guante de estambre empapado en alcohol o agua colonia; el ejercicio corporal bien dirigido y la vida activa al aire libre aunque sea éste destemplado y así como no sería bueno recargar más de lo estrictamente necesario el abrigo de los niños, tampoco es bueno entregar a las criaturas a las crueldades de un ambiente húmedo y helado sin otra defensa que la piel. Todas las exageraciones son malas. Es pues indispensable poner a los pequeños medidas de lana que cubran sus piernas y rodillas.

Falleció en Madrid don Alberto Torres, hermano del prestigioso médico de Muñana, don Julio.

—Persisten los catarros, marzo es muy cruel y las vicisitudes atmosféricas variadísimas. Los que padecen del pecho les aconsejamos tomen muchas precauciones, preservándose de aquellas. Las erupciones cutáneas también son muy frecuentes. Una dieta moderada, si son frecuentes, acaba con ellas.

Granja Avipolis

Situada en Valseca
Oficinas: Daoiz, 23. Tel. 1304
SEGOVIA
ALTA SELECCION DE LA
RAZA LEGORHN BLANCA
Polluelos.
Pollitas de 1 y 2 meses.
Solicite catálogo gratis.

Se vende en término municipal de Míngorria la casa de «La Veguilla» con dependencias y tres hectáreas de terreno muy apropiado para granja avícola. Para tratar dirigirse a Jacinto Vázquez, Míngorria (Avila).

Se vende casa piso libre. Razón Vallespín, 7. Lechería.

Se vende la casa número 8 de Cuesta Antigua. Razón: don Emiliano Martín Arribas, en Magana 14 principal.

GRAJOS

El pueblo que quiere cambiar de nombre
EDICTO

DON MANUEL NIETO MARTIN, Alcalde presidente del Ayuntamiento de Grajos (Avila).

Hago saber: Que por este Ayuntamiento de mi presidencia se ha incoado expediente para promover el cambio de nombre del Municipio por el de «San Juan del Olmo», basado en factores religiosos y topográficos; todo ello de acuerdo con lo preceptuado por el vigente Reglamento de Población y Demarcación.

Lo que se hace público a fin de oír reclamaciones durante un plazo de treinta días, contados a partir de la inserción del presente en el «Boletín Oficial de la Provincia».

Grajos 20 de Marzo de 1953.—El Alcalde, Manuel Nieto Martín.

LAS NAVAS DEL MARQUES (AVILA) ANUNCIO

Importante mercado de toda clase de ganados los PRIMEROS JUEVES DE MES. Coincidiendo en día festivo se adelantará al miércoles.



CENTROS OFICIALES

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la provincia de Avila

Nuevos aumentos de renta

Establecidos por Decreto de 6 de marzo nuevos aumentos de renta sobre las viviendas subarrendadas total o parcialmente, con hospedaje, convivencia de extraños o cesión a parientes del inquilino dentro del segundo grado, de un 20 por 100, 15 por 100 y 10 por 100, según las fechas de los contratos y de un 20 por 100 en los locales de negocio subarrendados y debiendo aplicarse estos incrementos a partir de primero de abril, esta Cámara ha establecido un servicio de información para la aplicación de estos nuevos incrementos.

Lo que se hace público para conocimiento de los propietarios afectados.

Tesorería de Hacienda de la provincia de Avila

Impuesto de Recaudación

Por el presente anuncio se pone en conocimiento de los contribuyentes por el Impuesto de Radioaudición, que a partir del día 25 del actual hasta el 25 del próximo mes de abril, queda dispuesta la apertura de la cobranza de los recibos pendientes de cobro, como consecuencia de las altas voluntarias o de expedientes incoados por la Inspección, entendiéndose que finalizado el plazo de cobranza señalado, incurrirán los contribuyentes que no lo efectúen en el apremio del 20 por 100 pudiéndose llegar hasta la incautación del aparato que origine la morosidad.

El tesorero de Hacienda, Francisco Gallardo

REPRESENTANTE PARA AVILA

Muy relacionado ramo eléctrico interesa a casa electricidad Bilbao, escribir dando referencias a: «ALAS» n.º 643.—Apartado, 257. BILBAO

REMOLQUES para TRACTOR



Junta Sindical Regional Remolachera-Azucarera de la cuarta zona

De interés a los remolacheros

Ante la necesidad de ultimar definitivamente la contratación de remolacha, se advierte a todos los cultivadores de la zona, que antes del 26 de marzo, deberán obrar en las oficinas de esta Junta Sindical, todos los impresos de solicitud de siembra.

Audiencia Provincial Señalamientos

Día 26 de Marzo:

Juzgado de Arenas.—Daños. Letrado señor Gallego. Procurador señor G. Mateos.

Juzgado de Arévalo.—Hurto. Letrado señor Málaga. Procurador señor Fernández (A.).

REMOLQUES para TRACTOR



MADRIGAL DE LAS ALTAS TORRES

En el Teatro Ideal se celebró el día 20 una velada literario-musical Pro Seminario, organizada por las Madres Agustinas del convento de Nuestra Señora de Gracia.

Destacaron por su actuación las señoritas Gloria Pérez, Isabelita Martínez, Perfecta Calvo y Dionisia Manso.

Terminó la función con una jota castellana dirigida por Isabelita Martínez, destacando como figura principal Amparito Doyagüez haciendo las demás un saladísimo conjunto.

Es digna de elogio, la presentación, hecha por la niña Clarita Calvo, que con mucha diplomacia supo arrancar los primeros aplausos del público.

Paco.

FONTIVEROS

Moraña Eucarística

Una brisa con aromas del Cénulo ha dejado sentir sus fragancias por la tierra parda, labriega y fecunda de estas Morañas; llegando a sus valdios y pinares, sacudiendo la modorra que cabe al arado romano y los rebaños, le da caracteres de monotonía secular. Mas hoy levanta la vista de sus codiciadas besanas y respira deleitada los olores eucarísticos que penetran por su campiña y sus poblados y queda suspendida ante la preparación de la Asamblea Eucarística que en el mes de mayo próximo tendrá lugar en Fontiveros, pueblo designado a estos fines por su situación geográfica y por ser la cuna de San Juan de la Cruz, el Coloso de amores al Sagrado que le hicieron arrobarse repetidas veces ante Jesús Sacramentado (¡El Amado! a quien él buscaba con gemidos). Ese austero eremita que con pies ateridos y sayal desgarrado por las lindes de Cantaracillo y Mancera pugnaba a ofrecérselo a las almas descarriadas. El inspirado Poeta que en la riente vega granadina discurre por sus bosques y florestas creando canciones inigualadas que suben al Cielo y los Querubines coronan con arpegios de Gloria. El del cuerpecito menudo que se diluye con mortificaciones.

y amistad Divina en las Cuvas de Segovia.

El de las olorosas llagas en Ubeda. El orgullo en pie de esta privilegiada villa que quiere que bajo su amparo se alce en la fecha señalada un trono a Jesús Eucarística en estos campos de espigas doradas y limpio horizonte.

Se aprestan a rendirle adoración las dos Morañas, con sus niños y sus jóvenes, vasallos éstas a quien el Dios del Sinaí en-

REMOLQUES para TRACTOR



tregará nuevas Tablas de inocencia, de recato y de pureza; puntuales necesarios para un mundo que sin esto puede desmoronarse. Seguirá el cortejo de sus padres con las frentes arrugadas por el dolor y los abuelos encanecidos por las tempestades de la vida que se extingue y formando un círculo abigarrado recibir la Gracia que logró el Doctor universal de la Mística Divina, con más derecho que nadie al propuesto Patronazgo de la Poesía española.

Una pueblerina

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

Valle del Alberche

Nieve, mucha nieve

En todo el alto valle del Alberche nieve con gran intensidad. Los campos y los cerros han querido vestirse de novias, mostrando la alburra de sus vestidos desde hace varios días. La nieve como dicen por aquí es «graciosa», preaigio de buena cosecha, porque su blancura al transformarse en raudales de agua reverdecerá los campos. No han faltado tormentas con aparato eléctrico. Sigue lloviendo, y bien.

HOYOCASERO

Las patatas por los cerros de Ubeda

Comenzaron a venderlas a sesenta céntimos kilo estos pacíficos vecinos, pero los de afuera se han empeñado en pagarlas a casi una peseta setenta céntimos kilo.

De días

Con motivo de la festividad de San José los ha celebrado don José Molina, médico de la localidad. Como de costumbre, fueron obsequiados familiares y amigos.

Ahora... si que da chispa

Nos referimos a la luz. Faltan los últimos retoques. La turbina colocada y el alternador en su

sitio, esperando los chorros de agua de un momento a otro que harán trepidar la maquinaria dentro del presente mes.

Las fuentes

¿Estarán acabadas para las fiestas?

Pescador que pesca un pez...

Claro está que aquí no hay peces, (me refiero al río) que son truchas ¡Pero qué truchas amigos míos! A algunas no les falta más que el exámen de Estado. Tales son de adelantadas. Ahora que con todo y con esto, un buen anzuelo y buena paciencia saldrán.

Ya dije en mi anterior que hay menos truchas que en la temporada pasada, pero hay, ¡quien lo duda! La cuestión es «dar con ellas».

Después de la buena nevada y las lluvias que proceden, ya verán si salen truchas y buenas; que hasta la fecha no ha sido posible tocarlas. Los hielos constantes de este tiempo atrás las tenía acobardadas y escondidas.

Yo he visto las truchas en el río, lanzarlas el cebo y «que si quieres arroz Catalina» agachaban el morrete para esconderlo debajo de la arena, y no se han movido.

Ahora, en esta época, debe pescarse desde Hoyocasero río abajo, por Navalosa hasta la junta del río con la garganta de Serranillos-Navarrevisca.

NAVALOSA

Escuelas nuevas

Se dice que en Navalosa van a construirse edificios nuevos para escuelas, para casas de maestros, médico y sacerdote ¡Buena falta hacen!

Los ingresos de este municipio son escasísimos. Por ello merece, al emprender tales obras, los mayores elogios a la buena voluntad que es el principio fundamental de toda buena obra.

R. Osorio.

REMOLQUES para TRACTOR



¡Españoles y extranjeros! ¡La Legión os espera!

Acudid a alistaros al Banderín de Enganche de LA LEGION instalado en la Zona de Reclutamiento y Movilización, número 5 de esta capital, con la documentación siguiente:

Para los menores de 21 años: Acta de nacimiento y consentimiento.

Los mayores de 21 años, solamente firmarán declaración jurada en este Banderín.

Condiciones

Edad: De 18 a 35, sin haber cumplido los 36.

Ser soltero o viudo sin hijos Fuerte de constitución física. Los extranjeros informarse personalmente en este Banderín.

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN»

Teatro Principal

MAÑANA JUEVES ¡ACONTECIMIENTO!

Un grandioso estreno con la extraordinaria producción

MONSIEUR VINCENNT (La vida de San Vicente de Paúl)

En la cruel y turbulenta existencia de Francia de aquella época, nació un hombre que nada más sabía hacer el BIEN...

No deje de ver esta maravillosa película el jueves a las 5.30 y 7.45 TOLERADA Y RECOMENDADA PARA TODOS LOS PUBLICOS

Publicidad AVILA

Sección religiosa

MARZO

Día 26, Jueves—Santos Braulio Cástulo, Pedro, Marciano.

La misa y oficio divino son de jueves, con rito simple y color morado.

Conferencias cuaresmales para hombres

Se celebran en la Capilla de Mosén Rubí a las ocho de la tarde y a ellas se invita a todos los caballerosabuulenses. Las pronuncia el muy ilustre señor magistral de la Catedral, don Ricardo García.

Nuestra Señora de los Dolores

Iglesia de Santo Tomé.—Se celebra solemne Septenario en honor de la Santísima Virgen de los Dolores, del 21 al 27 de marzo.

Por la mañana a las ocho, Misa rezada. Por la tarde, a las siete y media, Rosario, plegaria, sermón por el muy ilustre señor don Félix de las Heras, canónigo de la S. A. I. Catedral, ejercicio del día y Salve cantada.

Ejercicios Espirituales para señoras

Se celebran en la Parroquia de San Pedro del 23 al 29 de marzo, dirigidos por el reverendo señor don Antonio Pérez, director espiritual del Seminario.

Por la mañana a las ocho, Meditación y Santa Misa. Por la tarde a las siete y media, Rosario plática, meditación y bendición.

Vía Crucis

San Antonio.—Todos los días de Cuaresma, se hará el Santo Ejercicio del Vía Crucis a continuación del de la novena.

—Capilla de Padres Paulés.—Todos los días de Cuaresma, a las 7:30 de la tarde, rosario, Vía Crucis, exposición, estación, bendición y reserva.

Terminado el ejercicio, se impondrá el Escapulario de la Pasión a los que no le tengan impuesto.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7,

(Sorteo del día 24 de marzo)

Premiado con 50 pesetas el número 277. Y con 5 pesetas los terminados en 77

Explotaciones

AVICOLA VALLA. Polluelos un día. Pollitas todas edades. Leghorn. Castellana. Prat Leonada. Contestamos cartas. Despacho. Regalado, 15. Valladolid.

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

REMOLQUES para TRACTOR



España y Suiza firman un nuevo acuerdo comercial

BERNA.—Ha sido rubricado un nuevo acuerdo comercial hispano-helvético como consecuencia de las negociaciones llevadas a cabo en esta capital por una Delegación económica del Gobierno de Madrid.

El acuerdo, relativo al intercambio de mercancías y a pagos, no implica ninguna innovación esencial en cuanto a lo último. La cuantía de los contingentes de exportación suiza se ha fijado en función de la probable alimentación del «clearing».—EFE.

Brasil quiere el excedente de la cosecha española de arroz

RIO DE JANEIRO.—El diario «O Globo» anuncia que el director de la Comisión de Control de Precios, Benjamín Cabello, está en contacto con el Gobierno español para que éste dé al brasileño preferencia en cuanto a la entrega del excedente exportable de la cosecha arrocerca de España. La gestión tiene por objeto, al

Un ladrón pierde los pantalones al huir de la Policía

BARCELONA.—Por agentes de la Brigada de Investigación Criminal han sido detenidos Antonio Ruiz Serrano, Salvador Lara Río y José Montañés Garrido, conocidos maleantes, cuando intentaban cometer un robo en un establecimiento de la calle de Salvá.

Por sus declaraciones, parece ser que tenían preparado este robo y, cuando se disponían a realizarlo, se vieron sorprendidos en este primer intento y abandonaron el local, pero planearon volver de nuevo, encontrándose esta vez con la Policía, que desbarató sus planes. Manifestaron también que tenían el propósito de trasladarse a Francia clandestinamente una vez efectuado el robo.

El Antonio Ruiz está reclamado por el Juzgado número 12 de esta ciudad, por el delito de robo, y el Salvador Lara, por el número 1 de Almería, por el mismo delito.

También los agentes de la referida Brigada detuvieron a Francisco Morato Ame y Román González Bernardino, que se dedicaban a robar en camiones y que, al ser detenidos, ofrecieron alguna resistencia, hiriendo a uno de los agentes en una mano, con una navaja. En la lucha con los policías y posteriormente en la huida el Morato perdió los pantalones y siguió su loca carrera en calzoncillos, pero fué detenido poco después, en el terrado de una casa.

parecer, remediar la escasez, especialmente de arroz y habichuelas, que amenaza al Brasil por efecto de la sequía.—EFE.

Canadá invertirá cuarenta mil dólares en montar su Embajada en Madrid

OTTAWA.—El Canadá piensa invertir 40.000 dólares en el funcionamiento de su nueva Embajada en Madrid en el actual año fiscal, pero aun no tiene planes de compra o construcción de edificio para la misma, ha declarado ante la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara de los Comunes el vicesecretario auxiliar de Estado del ramo, C. M. McDonnell. «Todavía no se ha designado embajador. Cuando se establezca la Embajada veremos—dijo—las posibles necesidades de nuestra Misión antes de construir o comprar».—EFE.

Motines campesinos en la Alemania roja

El Gobierno intenta incautarse de las cosechas

BERLIN.—Una lucha tenaz se registra entre los campesinos de la zona de Alemania oriental y los funcionarios del Gobierno comunista, enviados para proceder a la incautación de las existencias de grano en los campos con el fin de combatir la escasez de viveres, según afirma el diario «Neue Zeitung».

Añade el diario que el Gobierno ha puesto a disposición del Ejército soviético y de la Policía militar de la Alemania roja reservas alimenticias.

Fumadores! Bebedores!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos
Cronógrafos
15 años garantía.
Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.
Industrial Suiza
Apartado 85.—Zamora.



ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CULTURA GENERAL-IDIOMAS
PIDA FOLLETO GRATIS
ACADEMIA
APART. 108 SAN SEBASTIAN.

FERIA OFICIAL E INTERNACIONAL DE MUESTRAS EN BARCELONA

Su XXI manifestación tendrá lugar del día 1 al 20 de junio de 1953

BARCELONA.—En virtud de lo dispuesto por el ministerio de Comercio ha sido anticipada en diez días la fecha de celebración de la Feria.

En consecuencia, el próximo Certamen tendrá lugar del 1 al 20 de junio del corriente año.

Ampliación y reforma del recinto ferial

Por reciente convenio con el Ayuntamiento la Feria ha conseguido la cesión de dos nuevos palacios del parque de Montjuich de 14.000 y 16.000 metros cuadrados respectivamente de extensión con los que se obtendrá un considerable aumento de la superficie cubierta disponible para sus manifestaciones. Dada la importancia de las obras a realizar en los referidos palacios, para el próximo Certamen solo podrá disponerse del primero de los mismos—denominado de Alfonso XIII—en el que se están realizando los trabajos indispensables para acondicionarlo debidamente.

El segundo palacio—que corre a todo lo largo de la avenida de María Cristina, dando frente a los palacios números 1 y 2 y a la plaza del Universo—habrá de ser casi íntegramente reconstruido y, debido a que las importantes obras a realizar en el mismo requerirán mucho tiempo, no podrá ser utilizado por la Feria hasta 1954.

Con la plena utilización del palacio de Alfonso XIII—del que en el pasado año solo se dispuso de una pequeñísima parte—la próxima Feria verá aumentada su superficie cubierta en unos 12.000 metros cuadrados. A pesar de tan considerable ampliación no será posible atender este año, en la medida necesaria, la demanda de stands, muy superior a la que registró el Certamen ferial del pasado año, por lo que puede deducirse la envergadura de la próxima manifestación, que situará a nuestra Feria en privilegiado lugar entre sus congéneres de mayor categoría del mundo entero.

El extraordinario aumento de expositores y la consiguiente multiplicación de las gestiones que se derivan de su concurrencia

al Certamen, ha motivado que los locales que ocupan las oficinas de la Feria—considerablemente ampliados hace unos años—resulten insuficientes para el cómodo desenvolvimiento de sus numerosos y obligados visitantes.

Para solucionar los inconvenientes que de ello se derivan, se está construyendo un nuevo cuerpo de edificio, de mucha mayor capacidad que el actual, que permitirá la modernización de todos los servicios y su reunión en una misma planta, facilitándose con ello todas las gestiones a efectuar cerca de la Institución ferial, tanto por los expositores, como por los compradores y visitantes.

También los despachos de la Presidencia, Comité Ejecutivo, Comisaría General de Ferias y Exposiciones y Secretaría General Técnica del Ministerio de Comercio, están siendo objeto de ampliaciones y reformas considerables para su mejor acomodación a sus peculiares fines.

Finalmente la entrada de honor de la Feria y su vestíbulo, en el

palacio n.º 1, están siendo asimismo notablemente reformados, para procurarles el ensanchamiento que requiere la dignidad del principal acceso al recinto del Certamen.

Bien puede decirse que, con todo ello, la próxima Feria alcanzará una presentación externa en consonancia con la magnitud que promete revestir su XXI Certamen, cuya inauguración tendrá lugar el día 1.º de junio del corriente año.

El cartel anunciador del Certamen

Ha sido ya profusamente remitido al extranjero y, en la actualidad, se está repartiendo por todo el territorio nacional, el cartel anunciador de la próxima Feria, que ha llamado poderosamente la atención tanto por su sobria y artística composición como por su gráfico simbolismo que, en forma altamente expresiva, hace alusión a la finalidad que las Ferias persiguen de anudar las relaciones comerciales entre los Países que concurren a sus manifestaciones.

Violento incendio en el monte Umbe

30.000 pinos fueron destruidos por el fuego

BILBAO.—Treinta mil pinos propiedad del Ayuntamiento de Bilbao se han quemado, al declararse un incendio en el monte Umbe. Los bomberos, después de intensos trabajos, consiguieron dominar las llamas.—(Cifra).

Un taxi robado se estrella contra un poste

SAN SEBASTIAN.—Dos jóvenes de esta capital se apoderaron de un taxi propiedad de Luisa Celaya, sin autorización de la dueña, y al llegar frente a Villa Urquiza, el vehículo chocó contra un poste de teléfonos, partiéndolo por su base y rompiendo los cables. Después se dieron a la fuga, sin ser habidos, aunque debieron resultar heridos por las huellas de sangre que dejaron en el lugar del suceso. El vehículo sufrió grandes desperfectos.—(Cifra).

Sentencia cumplida

SEVILLA.—Fué cumplida la sentencia de pena capital impuesta en Consejo de guerra a Félix Ricardo García Arellano (a) «El Zoilo» y «El Quico», y a Manuel Doroteo Durán Gordillo (a) «El Ferrera» y «El Meoyes», autores de delitos de asesinato, atraco a

mano armada y bandidaje.—(Cifra).

Las gallinas juegan a la excepción

Una ha puesto en Albacete un huevo dentro de otro huevo

ALBACETE.—Dos puestas curiosas de gallinas se han dado en esta provincia: una, en una finca del término de Chinchilla, donde un ejemplar de raza castellana, propiedad del rentero Pedro Burgos López, ha puesto un huevo que pesaba 200 gramos y que dentro contenía otro normal, con su cáscara y yema; en la capital, otra gallina de raza corriente puso un huevo de 170 gramos y, hace unos días, otro de 160. Este ejemplar es propiedad de don Antonio Valero Sánchez, empleado de una casa comercial.—(Cifra).

Grandes existencias y variado surtido de

Norlas de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Catálogo gratis



Pedidos a Hijos de Jorge Martín, Alajos (Valladolid)

Tuvimos que padecer aquella racha de calamitosas sequías, que asolaron nuestros campos, y produjeron en la economía española un desequilibrio comparable al de la misma guerra, para que empezásemos a estimar—los que carecíamos de experiencia—, el valor de las lluvias.

Con anterioridad a este desastre de las sequías coincidente con el cerco exterior que nos quiso matar por hambre a los españoles, en el que se distinguieron, como siempre, Inglaterra y la «dulce Francia» no solo habíamos advertido la importancia decisiva de unas lluvias a tiempo, sino que nos permitíamos el lujo de vituperarlas. Era suficiente que se prolongaran un poco, para que echáramos pestes de ellas.

Al cielo cerrado y plomizo de nuestros noviembre—prometedores de copiosos aguaceros—, tenemos unidas las imágenes más tristes de nuestra existencia. Muchos de los que hacemos versos, debemos arrepentirnos de la obsesión de considerar que el chipichipi que golpeaba incansablemente sobre nuestro tejado, o nuestro sueño, era la causa principal de las aflicciones de nuestro espíritu. Y si no hemos atribuido al cielo cargado de nubes la culpa íntegra de nuestras desgracias individuales, si es que hemos comparado el color del cielo que prodigaba chaparrones con el de nuestras pesadumbres.

Pero en este desamor por el agua bienhechora de las nubes—incluso cuando no pasaba de bien-

APUNTES DE ACTUALIDAD

Revalorización de las lluvias. Lo bueno y lo malo

por HERMENEGILDO MARTÍN

hechora—, no debemos acusarnos solamente los poetas. El ciudadano, un poco inconsciente, también abominaba de la lluvia, no porque le pusiera melancólico, sino, sencillamente, porque le producía molestias. Sólo cuando tuvo que sufrir en su propia carne—restricciones eléctricas, encarecimiento y desaparición de los artículos de primera necesidad, disminución del agua potable disponible y otras calamidades por el estilo—, aprendió lo que significa que las lluvias caigan, providencialmente muchas veces al año, para fecundar la tierra, para embellecer la vida y para hundir en el lecho de los ríos—ya muertos o esterilizados—, los gérmenes propagadores de plagas que infectan nuestra atmósfera y el subsuelo de nuestras ciudades. Sólo entonces se dió cuenta de que la blanda mano de la lluvia, llamando a media noche en nuestro sueño o en nuestra ventana, no es una cosa triste, sino uno de los más dulces despertares que puede tener el hombre.

Pero el tópico de denominar «mal tiempo» a la

gravedad de la atmósfera, cuando está a punto de proporcionarnos el bien incommensurable del agua, o nos lo ha regalado ya, prevalece en la misma terminología oficial, de manera incomprensible.

En víspera de este San José, que yo vislumbro gozoso para nuestros labradores porque se ha roto el maleficio de la nueva sequía que nos amenazaba el Boletín Meteorológico de Radio Nacional de España, al registrar la feliz mutación de la atmósfera en el centro de nuestra península: dice que se iniciaba, o acrecentaría, el «mal tiempo...»

Si lo bueno es lo útil, lo conveniente, lo próspero, lo favorable; y lo malo es la negación de lo bueno, la cosa contraria al bien, que origina daño moral o material: es indudable que lo que empieza ahora, con el ansiado arribo de las lluvias que tanto hablamos menester, es el buen tiempo. Y que el malo, era precisamente la continuidad de aquel cielo despejado y resplandeciente, sin el alivio de una nube prometidora, tan enemigo, por esa causa,

de la salud de nuestros campos y de nuestra propia salud, pero que, sin embargo, se calificaba en el lenguaje oficial como «continuación del buen tiempo»...

Cuando yo oía esta noticia—la mejor que hoy podemos escuchar los españoles—, llovía, ¡por fin!, apacible y mansamente.

Desde mi alta ventana madrileña, el Guadarrama aparecía envuelto en el telón característico de las precipitaciones acuosas, y el origen de la cadena de Gredos por donde anda escondida la «Andalucía de Avila» y esa otra «Semiandalia» que es Cebreros y su comarca—, se envolvía, igualmente, en hechuras promesas de inmediatas prodigalidades...

Llamé a mis pequeños y les hice mirar delante, —¿Queréis, papá?

Contuve mi emoción en unas palabras.

—Mirar de qué manera tan maravillosa llueve...

Qué cosa tan simple y qué música tan divina la del sonido del agua. Tanto, que no ha logrado imitarla ningún músico, ningún poeta... Mirar ese huerterillo que han creado en ese solar los obreros del «Metro» para alegrarse los ojos cuando salen del túnel: mirar ese jardincillo de al lado, como parece que se rebulle y se esponja de júbilo y de verdor...

¿Qué dirían esas plantas y esos árboles ahora, bajo el beso de esta lluvia, si pudieran traducir su gozo vegetal en palabras humanas? ¿Dirían, como el Servicio Meteorológico, que se ha iniciado el mal tiempo?...

Conferencias premilitares

El Secretariado Castrense del Consejo Diocesano de los Jóvenes de Acción Católica ha organizado un interesante ciclo de conferencias premilitares, que se celebrarán, dedicadas a los futuros soldados del reemplazo de 1952, durante los días 25, 26, 27 y 28 del corriente, a las nueve de la noche, en el salón de actos del Instituto Nacional de Enseñanza Media.

Los temas de hoy fueron: «La Patria.—Por qué hay que ir al servicio.—El Ejército», por don Ricardo Sánchez de Cea, capitán de Intendencia, profesor de la Academia del Cuerpo.

«El hombre en el cuartel», por don José Antonio Blázquez, vocal de Piedad del Centro de San Juan Bosco de la J. O. A. C.

Mañana: «Los preparativos y las primeras [días de estancia en el cuartel]», por don Eusebio Antolín Trigueros, sargento de Intendencia perteneciente al Centro Castrense de Suboficiales.

«Enseñanzas de la vida del cuartel», por don Manuel Pombro Miguel, vocal castrense del Consejo Diocesano de los Jóvenes de A. C. y propagandista del mismo.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Ante nuestra Semana Santa

El Ilustre Patronato de la Santa Vera-Cruz, nos comunica que el próximo día de Jueves Santo tendrá lugar la solemne procesión denominada de «Los Pasos», la cual saldrá de la Ermita del Humilladero a las ocho y media de la noche.

Agradecemos la amable invitación del presidente, don José de la Rubia, para dicho acto religioso.

Registro Civil

Nacimientos: Santos Calleja Hijarrubia, Cristo de la Luz 16; Julia Rodríguez Hernández, Lope Núñez, 2.

Matrimonio: Mariano Salnera García con Rufina González Carrera, en San Pedro.

Defunción: Carmen Requena Abad, de 17 años.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Gutiérrez, Plaza de la Victoria Aparicio, Avda. José Antonio.

SE VENDEN: Hotel, dos plantas, con o sin inquilinos, estu-penda situación. Casa, sitio céntrico, renta 1.700 pesetas mensuales. Otra, magnífico emplazamiento. Todas muy económicas. Razón: Gestoría Velasco. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321.

Servicio de viajeros en automóvil por carretera de Béjar-Avila (Estación)

NUEVO HORARIO

A partir del día 1.º del próximo mes de abril el servicio de viajeros en automóvil por carretera entre Béjar y Avila, circulará con arreglo al siguiente horario:

IDA.—Salida de Béjar a las 7,15 con llegada a Avila a las 9,45. REGRESO.—Salida de Avila a las 6,30 de la tarde con llegada a Béjar a las 9,00 de la noche.

Con este nuevo horario a la IDA se sigue enlazando con el expreso de Galicia que tiene su llegada a Madrid a las 12,00 horas y se REGRESA de Avila después de la llegada a esta ciudad del tren Semidirecto que sale de Madrid a las 4,00 de la tarde.

La Empresa.

UNA FIESTA CON OCTAVA

El próximo viernes nos prometemos celebrar la octava de la Fiesta de la Primavera publicando una nueva página poética con las composiciones leídas en la Fiesta de la Poesía el pasado día 21 en el Salón del Instituto Nacional de Enseñanza Media.

Clausura del Cursillo de Precapacitación Social para aprendices

Ha sido organizado y dirigido por el Frente de Juventudes

Culminando la labor que la Sección Provincial de Centros de Trabajo viene realizando desde el pasado mes de octubre, se ha desarrollado un cursillo de precapacitación social para aprendices, en las clases del Hogar de Flechas, con asistencia de treinta y dos aprendices, en el que se han dado, por competente profesorado, las siguientes enseñanzas: Historia Patria, Economía, Formación Social y Sindical, Jurídico-Laboral y de Seguros Sociales, de Trato Social y Religión.

La última lección del curso estuvo a cargo del vicesecretario de Ordenación Social.

«El secretario, en nombre del delegado provincial, recibió a todos los cursillistas, que testimoniaron su agradecimiento a la Organización por la labor realizada en pro de su formación, expresando a estos muchachos su complacencia y felicitación por la asiduidad e interés con que han realizado el cursillo y exhortándoles a superarse diariamente en el cumplimiento de sus deberes para el mejor servicio de Dios y de España».

En los próximos meses de abril y mayo se organizarán otros dos cursillos para aquellos aprendices que no pudieron participar en el que con tan buenos resultados ha sido clausurado.

Mutualidad Agraria Abulense

Premios a los obreros agrícolas

Se celebran por esta Mutualidad VEINTE premios, de quinientas pesetas cada uno, para los obreros agrícolas de carácter fijo que lleven más de diez años en la misma casa del patrono y haya observado buena conducta profesional, moral y religiosa.

Las condiciones establecidas para estos premios y los documentos que tienen que presentar los solicitantes pueden verse en el tablón de anuncios de la Entidad —Bracamonte, 8, Avila— y en las Delegaciones de la misma en Arévalo, Arenas, Barco de Avila y Piedrahita.

El plazo para la presentación de instancias termina el día 30 de abril de 1953.

El presidente, Benito Dávila.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Ecos de sociedad

Natalicio

Ha dado a luz felizmente una hermosa niña, a la que se impondrán los nombres de María Isabel, doña Estefanía Legido Legido, esposa del oficial mayor y asesor jurídico del Excmo. Ayuntamiento de nuestra ciudad, don Ramón Sastre Martín. Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en perfecto estado. Nuestra enhorabuena.

Enfermo

Se encuentra gravemente enfermo, habiendo empeorado últimamente el estado de la dolencia que desde hace tiempo le aqueja, el interventor provincial, segundo jefe de la Administración Principal de Correos de esta Capital, don Marín Sánchez Gordo, a quien le han sido administrados los Santos Sacramentos. Deseamos su alivio.

Flores naturales

PERFUMERIA

Adolfo Sánchez

Macario de Dios y de Dios

Médico Maternólogo del Estado, Jefe del Servicio de Maternología del Instituto Provincial de Sanidad

Partos y enfermedades de la mujer Clínica: Vallespín, 3. Teléf. 434. Avila

Avicultores

Harinas puras de primerísima calidad máximo proteínas

PIENSO JOFER

Casa especializada en piensos avícolas

Daoiz, 23. Tel. 1304. Segovia

Pida gratis nuestro boletín con interesantes temas avícolas

Radio Avila honró ayer con diversos actos, a su Patrono angélico

Ayer, con motivo de la festividad de San Gabriel Arcángel, Patrono de la Radiodifusión, la emisora de Radio Avila celebró varios actos en honor a su Patrono.

A las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista, se celebró una misa de rito bizantino-eslavo, oficiada por el reverendo don Segundo Benito Galindo, habiendo realizado la explicación del rito para la retransmisión, el reverendo don Evaristo Martín colaborador religioso de dicha emisora.

Presidían, el señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento don David Herrero Lozano; alcalde de Avila, don José María Martín Sampedro; delegado provincial de Sindicatos, don José Manuel Gutiérrez Abello y director de Radio Avila, don Rafael Gómez Montero, encontrándose en el templo, todos los redactores, colaboradores y personal de la emisora, así como numerosos fieles, muchos de los cuales se acercaron a recibir la sagrada comunión.

Con motivo de esta festividad, el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la diócesis, doctor Moro Briz, ha concedido la bendición Pastoral, a todo el personal de la emisora.

Anoche a las once menos cuarto, se celebró en los estudios de radio Avila, una emisión extraordinaria con desfile de un avance radiofónico de las audiciones habituales.

CARTILERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Furia secreta» (3).

Gran Cinema.—«Los siete niños de Eciija» (sin crítica).

Teatro Principal.—«Promesa heroica» (sin crítica).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores, con repases. (4) Gravemente peligrosas.

(Viene de 1.ª página) las construyen, el pago adelantado del diez por ciento de anticipo del Ayuntamiento, y la cuota anual de amortización correspondiente y hace la cuenta exacta, de lo que resulta que los beneficiarios tendrán que pagar, de entrada, 6.980,00 pesetas.

Se opone a este sistema don Mauricio Mata, que, además, manifiesta no estar de acuerdo con el baremo de puntuación aprobado en la sesión anterior, por entender que en la adjudicación no debe seguirse más orden que la mayor o menor necesidad de vivienda.

Toman parte en la discusión casi todos los señores concejales asistentes a la reunión.

En vista de que no hay unanimidad, la Alcaldía-presidencia acuerda someter el asunto a votación, y antes de ésta, explica el problema, analizando ventajas e inconvenientes de ambas soluciones. El no exigir el abono del diez por ciento tiene la ventaja de no coartar la libertad del Ayuntamiento, pero el grave inconveniente de que cierra la posibilidad de seguir la construcción de esta clase de viviendas, con lo que resultarían beneficiados los 50 adjudicatarios de estas casas pero perjudicados muchos más futuros beneficiarios de las que podrán enseguida construirse con ese diez por ciento. Se pronuncia en el sentido de que, por ello, estima beneficiosa más al pueblo, en general, necesitado de vivienda, que se cobre el diez por ciento del coste de la vivienda a los adjudicatarios de éstas—con la única excepción de los ocupantes de las casas expropiadas hace años en Santa Ana, que han de ocuparlas forzosamente para derribar las expropiadas, según acuerdo de Ayuntamiento anterior al actual—, con la condición expresa de que el importe percibido de dicho diez por ciento se aplique exclusivamente a comenzar seguidamente la construcción de otro grupo de viviendas, en la cuantía y número que tal anticipo permita, por cuyo medio se conseguirá no cerrar el ciclo de construcción de viviendas protegidas por parte del Ayuntamiento; además de estimar es más justo y equitativo para el interés general, que el Ayuntamiento tiene como primordial fin que contribuyan con ese diez por ciento los beneficiarios de las viviendas que no tal diez por ciento pese sobre el erario municipal y, en definitiva, sobre todos los contribuyentes.

Sometido el asunto a votación votan en favor de que se cobre el diez por ciento los señores: don Ildefonso Sánchez, don Esteban Rodríguez, don Leoncio Jiménez, don José María Santero, don Antonio Blanco, y en contra don Pedro Arévalo, don Ildefonso San Román, don José María González, don Ramón Hernández y don Mauricio Mata. El ilustrísimo señor alcalde decide el empate votando se cobre el dicho diez por ciento, por las razones expuestas, y que la suma percibida se destine exclusivamente a la construcción de un nuevo grupo de viviendas en el número que tal suma permita, y así resulta acordado por la Corporación municipal.

Finalmente se acordó también

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



Obra de Luisa de Marillac

Rasgo ejemplar de una pobre por ella socorrida en favor del Seminario

Celebrándose la festividad de esta esclarecida Hija de la Caridad, la Obra de beneficencia que bajo su nombre tanto bien está haciendo en Avila entre las clases menesterosas, quiso festejarla reunido en el Colegio de la Milagrosa a un grupo de pobres a los que se dió una excelente comida. A este acto asistieron su presidenta señorita Emilia Mata

y las excelentísimas esposas del señor gobernador civil y del señor conde de Montefrío. Estas señoras hicieron un donativo en dinero que habría de rifarse entre los socorridos presentes, correspondiéndole a una pobre mujer quien lloraba de satisfacción viéndose con aquella cantidad. Baldomera, que así se llama la mujer, instantáneamente se dirigió al ilustrísimo señor vicario general y le dijo: Don Castor «hasta ahora no me ha sido posible dar nada por el Seminario. Tome usted para él este dinero que me ha correspondido en suerte».

A don Castor Robledo, sabiendo la necesidad de aquella mujer, después de alabar como merecía este sublime rasgo, le costó un trabajo enorme disuadirla de su propósito; cosa que al fin logró, siendo aquella escena, tan ejemplar, muy emocionante. Bien se ve por este detalle que el amor al Seminario cunde entre las gentes. ¡Loado sea Dios!

Instituto "FEMINA" del Dr. Artigues

Cirugía estética y reparadora. Corrección de toda clase de defectos físicos.

Avda. José Antonio, 42.—Madrid

SUCESOS

Tres hombres riñen a palos, resultando todos ellos heridos

MOMBELTRAN.—En un encerradero de heno, que se hallaba abierto y desocupado, situado en las proximidades de esta villa y conocido por «El Pino», tres mendigos, Angel Prieto Núñez, de 22 años, Apolonia Prieto Peña, de 60 y Fernando Gómez Fernández, los dos primeros vecinos de Barco de Avila y el otro sin domicilio fijo, entraron con ánimo de descansar.

La conversación fué poniéndose tirante, llegando en un momento el acaloramiento a tal grado, que entre ellos se propinaron varios golpes con los garrotes que llevaban, teniendo que ser asistidos por el médico de la localidad.

La Guardia Civil puso fin a la pelea.

Cazador furtivo

MINGORRIA.—En la dehesa de «Mochuela» ha sido sorprendido por la Guardia Civil, Faustino Rodríguez Pindado, de 26 años, vecino de Pozanco, el cual se hallaba cazando con reclamo de perdiz.

Faustino, al darse cuenta de la presencia de la benemérita, intentó huir, dejando la escopeta y el «macho» abandonados, no consiguiéndolo.

facultar a la Alcaldía para formular una nueva solicitud de concesión de préstamo a la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de esta ciudad, con destino a pago de las obras de conclusión de las viviendas del grupo aludido.

Estudios Enfermera

DESDE SU CASA, puede adquirir los conocimientos que le permitirán ejercitar una de las más nobles virtudes de la mujer. Escriba a SURGE. Instituto de Cultura Humana. Apartado de Correos número 5203, Barcelona, y SIN COMPROMISO le enviará GRATUITAMENTE toda clase de detalles. Incluya franqueo.

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clínica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Médico de guardia esta semana doctor don Eusebio Nieto Díaz.

Por el citado doctor y practicante señor Gómez Garcinuño, han sido curados el día 24 de marzo los siguientes heridos:

Miguel Fraile López, de 35 años herida incisa en arco nasogeniano y ligera erosión en mentón; oronóstico leve.

Angel del Pozo Rodríguez, de nueve años, herida inciso-punzante en región frontal, de un centímetro de longitud y otro de profundidad; leve.



PRIMER ANIVERSARIO DEL FALLECIMIENTO DEL SEÑOR

Don José Gómez Hernández

AGENTE COMERCIAL COLEGIADO

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Rosario Díaz Domínguez; hermana, doña Julia; hermanos políticos, don Gerardo Díaz Domínguez y doña Inés Illera; sobrinos, primos y demás familiares,

Suplican le tengan presente en sus oraciones y asistan a los actos que a continuación se expresan.

Las misas que se celebren mañana, día 26, a las ocho y media en la Parroquia de San Pedro, y a las once y cuarto en las Reparadoras con el alabrado al Santísimo. En Madrigal de las Altas Torres. En Madridejos (Toledo), y en la iglesia de Nuestra Señora de la Paz de Madrid.

Así como las que se digan el día 28 en las Gordillas a las ocho; a las nueve en San Antonio, y el día 29 a las ocho y media y a las once en San Antonio; y el 30 a las nueve en este templo, se aplicarán por el eterno descanso del alma de dicho señor. Avila 25 de Marzo de 1953